

## 正 誤 表

「機械設備工事積算実務マニュアル 令和5年度版（2023）」のPDFにおきまして、以下の項目で誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

P. 39 / 150

給水・給湯用さや管ヘッダー工法（屋内配管）とガス内フレキシブル工法（屋内配管）において、「単位」にあやまりがありました。

内容は以下の通りです。（複合単価に訂正はありません）

(誤)			
頁	名 称	摘 要	単位
170	給水・給湯用さや管ヘッダー工法（屋内配管）	ヘッダー3連式	組
170	給水・給湯用さや管ヘッダー工法（屋内配管）	ヘッダー5連式	組
172	ガス内管フレキシブル工法（屋内配管）	ヘッダー3連式	組
172	ガス内管フレキシブル工法（屋内配管）	ヘッダー5連式	組



(正)			
頁	名 称	摘 要	単位
170	給水・給湯用さや管ヘッダー工法（屋内配管）	ヘッダー3連式	個
170	給水・給湯用さや管ヘッダー工法（屋内配管）	ヘッダー5連式	個
172	ガス内管フレキシブル工法（屋内配管）	ヘッダー3連式	個
172	ガス内管フレキシブル工法（屋内配管）	ヘッダー5連式	個